

Furnizare cu instalare sistem de comunicatii satelitare pentru fregatele tip T22R

Detalii

- Organizator: UM 02150 Bucuresti
- Localizare: Romania (Bucuresti)
- Tip anunt: Anunt de participare
- Sursa: S.E.A.P.
- Estimare: Valoare estimata: 7500000.00 RON
- Data licitatie: 14-10-2024 11:00
- Data aparitiei: 13-09-2024

Domenii

- Echipament de comunicatii prin satelit (CPV: 32531000)
-

Achizitie initiata prin anunt de participare: [CN1073180]

Furnizare cu instalare sistem de comunicatii satelitare pentru fregatele tip T22R

Sectoriale: Nu OUG nr.114/2011 Modalitatea de atribuire: OFFLINE Data transmitere: 12.09.2024 08:51 Data publicare: 13.09.2024 13:02

Autoritate contractanta: UM 02150 Bucuresti

Sectiunea I Sectiunea II Sectiunea III Sectiunea IV Sectiunea VI Clarificari

Detalii

Documentatie de atribuire:

DF1226028 / 12.09.2024 07:49

Anunt de intentie:

-

Anunt cu transmitere la JOUE:

Da

Numarul sub care a fost publicat la JOUE:

551464-2024

Sectiunea I: Autoritatea contractanta

I.1) Denumire si adrese

UM 02150 Bucuresti

Adresa: Strada: București-Ploiești, nr. km 10,5 Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate guvernamentală centrală Cod fiscal: 4301243 Cod postal: 013693 Cod NUTS: RO321 Bucuresti

Localitate: Bucuresti Tara: Romania E-mail: achizitii@navy.ro Telefon: +40 213194020 Fax: +40

213194022 Adresa Internet (URL): <https://www.navy.ro> Adresa profilului

cumparatorului: <https://www.e-licitatie.ro>

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

Rolul organismului central pe achizitie: -

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru access direct, nerestricționat, complet si gratuit la: <https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100184552>

Accesul la documentele de achizitii publice este restrictionat. Informatii suplimentare pot fi obtinute la:-

Comunicarea electronica necesita utilizarea de instrumente si de dispozitive care nu sunt disponibile in mod general. Accesul direct nerestricționat si complet la aceste instrumente si dispozitive este gratuit, la:-

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele, candidaturile sau cererile de participare trebuie depuse la:

Justificarea nedepunerii electronice Protecția informațiilor deosebit de sensibile

Descriere justificare Procedura se deruleaza in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 114/2011, iar serviciile/produsele care sunt incluse in obiectul contractului vor fi instalate la bordul navelor militare.

I.4) Tipul autoritatii contractante

Minister sau orice alta autoritate nationala sau federala, inclusiv subdiviziuni regionale sau locale ale acestora

I.5) Activitate principala

Aparare

Sectiunea II: Obiect

II.1) Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu:

Furnizare cu instalare sistem de comunicatii satelitare pentru fregatele tip T22R Numar de referinta:4301243_2024_PAAPD1498205

II.1.2) Cod CPV principal:

32531000-4 Echipament de comunicatii prin satelit (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului:

Furnizare / Cumparare

II.1.4) Descriere succinta:

Autoritatea contractantă dorește achiziția echipamentului "Furnizare cu instalare sistem de comunicații satelitare pentru pentru fregate tip T22R", 2 cpl, Cod CPV 32531000-4, achiziție ce se va realiza prin încheierea unui Acord-cadru pentru 24 luni, care are ca obiect furnizarea, instalarea și punerea în funcțiune, în conformitate cu cerințele documentului descriptiv.

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:7500000 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

II.2) Descriere

II.1.7 Informatii privind subcontractarea

Informatii privind subcontractarea

Nu

II.2.2) Coduri CPV secundare:

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO223 Constanța

Locul de executare:UM 02006 CONSTANTA

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

Echipamentul Sistem de comunicații satelitare pentru fregate tip T22R are rolul de a îmbunătăți comunicațiile prin satelit în cadrul exercițiilor și operațiunilor executate. Procedura de dialog competitiv se va finaliza prin încheierea unui Acord-cadru cu durata de 24 luni de la semnarea ambelor părți, pentru furnizarea produsului Sistem de comunicații satelitare pentru pentru fregate tip T22R, 2 cpl., inclusiv operațiuni/lucrări de instalare și punere în funcțiune. Etapele de derulare : - Etapa I: calificarea candidaților; - Etapa a II-a: derularea dialogului va avea loc doar cu candidații admiși în urma selecției; - candidații admiși vor avea posibilitatea, la cerere, să efectueze vizitarea navelor pentru întocmirea soluțiilor preliminare; - după primirea soluțiilor tehnice la documentația

descriptivă, comisia de evaluare va stabili un calendar de întâlniri cu candidații selectați care au depus aceste soluții, în scopul identificării soluțiilor/opțiunilor referitoare la aspectele tehnice, montajele financiare, problemele legate de cadrul juridic și orice alte elemente ale viitorului contract; - derularea dialogului cu candidații admiși în urma selecției va avea loc până când se identifică soluția/soluțiile corespunzătoare necesităților obiective ale autorității contractante; - în funcție de soluțiile ofertanților din etapa a II-a de dialog, autoritatea contractantă va re-vizui documentația descriptivă care va sta la baza întocmirii ofertelor finale de către candidați; - în cazul în care nu se pot identifica soluții viabile, autoritatea contractantă are dreptul de a anula procedura de atribuire; - Etapa a III-a: depunerea ofertelor finale pe baza soluției/soluțiilor identificate în etapa anterioară (proponerile tehnice și proponerile financiare) de către candidatul/candidații selectați și invitați să participe; - aplicarea criteriului de atribuire și stabilirea operatorului economic câștigător; Perioada de contestație: 10 zile, începând cu ziua următoare luării la cunoștință; Semnare acord-cadru: după perioada expirării perioadei de depunere a contestațiilor; Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a candidaturilor/ofertelor: 10 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a 8-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea candidaturilor/ofertelor.

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate - pret

Denumire factor evaluareDescrierePondere

Pretul oferteiComponenta financiara

80 %

Invers proportional

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul $P(n)$ se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Criteriul tehnicOfertanții vor primi punctajul pentru perioada de garanție acordată peste cele 24 luni solicitate prin documentația descriptivă pentru SATCOM. Nu se punctează o garanție mai mare de 48 de luni, o garanție superioară acestui plafon fiind doar o posibilitate de de-naturare a rezultatului procedurii de atribuire. La garanții superioare acestui plafon, se va acorda același punctaj maxim stabilit pentru garanția de 48 de luni.Criteriul de evaluare es-te constituit de numărul de luni de garanție ofertat

20 %

Invers proportional

Algoritm de calcul: Formula de calcul a punctajului pentru garanție: a) Pentru o garanție și suplimentară de 24 de luni, peste minimul solicitat de 24 de luni, se va acorda 20 de puncte. b) Pentru altă garanție, inferioară celei de la pct. a) punctajul se va calcula astfel: $Pg.t. = G_n * 20 / G_{max}$ Unde: G_n - Garanție ofertată evaluată, se punctează perioada de garanție acordată peste cele 24 luni solicitate prin documentația descriptivă G_{max} - Garanția suplimentară maximă ofertată, care nu poate depăși 24 de luni suplimentar. c) Pentru o garanție suplimentară, superioară celei de la pct. a), se va acorda punctaj maxim și aceasta nu se va lua în considerare la calculul punctajului de la pct.b) d) Pentru garanția minimă solicitată, adică 24 de luni, se va acorda 0 puncte. e) În cazul în care toate ofertele sunt egale la acest criteriu, se va acorda punctaj maxim (20 puncte) pentru acest criteriu tuturor ofertanților.

Punctaj maxim total100

II.2.7) Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii:

Durata in luni:24

Contractul se reinnoieste:Nu

II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise):

Numar minim de candidati estimat:3

Numar maxim de candidati estimat:100

Poate fi depasit numarul maxim de candidati selectati pentru etapa a doua a procedurii?Da

II.2.10) Informatii privind variantele:

Vor fi acceptate variante:Nu

II.2.11) Informatii privind optiunile:

Optiuni:Nu

II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice:

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic:Nu

II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene:Nu

Tip finantare :Fonduri bugetare

Program/Proiect:-

II.2.14) Informatii suplimentare:

-

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale:

Informatii și formalități necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate:

Cerința de calificare: Candidații vor face dovada că nu se încadrează în nici una din situațiile stipulate la art. 150, art. 155 și art. 156 din OuG nr. 114/2011;

Documente solicitate:

1. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în prevederile art. 150 din OuG nr. 114/2011 (conform Formularului nr. 6 din Anexa Formulare Etapa I); declarația se va prezenta și de subcontractant și de terțul susținător, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri, va fi prezentată de către toți membrii asocierii.

În cadrul autorității contractante, personalul de conducere sau cu funcție de decizie în ceea ce privește această procedură sunt:

- Mihai PANAIT- Șeful SMFN;
- Daniil TRICĂ- Locțiitorul pentru Resurse al Șefului SMFN;
- Adrian MALDEȘ - Șef Birou avize și asistență juridică;
- Dorel ILIE-ȘERBAN - Contabil Șef;
- Marius-Alin GIONEA- Șef Secție Achiziții;
- Octavian PĂTRAȘCU- Președinte comisie de evaluare;
- Radu POPESCU- Membru comisie de evaluare;
- Marius NICOLA - Membru comisie de evaluare;
- Emil FEȘTEU- Membru comisie de evaluare;
- Camelia AGHIORGHIOAIE- Membru comisie de evaluare;
- Alexandra CÎRLEA - Membru de rezervă comisie de evaluare;
- Cătălin DUMITRESCU- Membru de rezervă comisie de evaluare.

Experți cooptați:

- Attila BOKOR - Expert tehnic;
- Georgian CONSTANTIN- Expert tehnic;
- Teodor Daniel ENE- Expert tehnic;
- Claudiu UDREA- Rezervă Expert tehnic.

2. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 155 din OuG nr. 114/2011 (conform Formularului nr. 4 din Anexa Formulare Etapa I); declarația va fi prezentată și de terțul susținător, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri, va fi prezentată de către toți membrii asocierii.

3. Declarație pe proprie răspundere privind neîncadrarea în dispozițiile art. 156 din OuG nr. 114/2011 (conform Formularului nr. 5 din Anexa Formulare Etapa I); declarația va fi prezentată și de terțul susținător, dacă este cazul, iar în cazul unei asocieri, va fi prezentată de către toți membrii asocierii.

4. Certificate constatatoare privind îndeplinirea obligațiilor exigibile de plată a impozitelor și taxelor către stat, inclusiv cele locale, precum și a contribuției pentru asigurările sociale de stat, din care să reiasă că, la nivelul lunii anterioare celei în care depune candidatura, candidatul nu are datorii scadente, astfel:

a) pentru operatorii economici înregistrați în România:

- certificat eliberat de Administrația Finanțelor Publice din care să rezulte că operatorul economic nu are datorii către bugetul de stat pentru luna anterioară celei în care se depun candidaturile. În cazul unei asocieri, documentul va fi prezentat de către toți membrii asocierii;

- certificat eliberat de Autoritățile Publice Locale, din care să rezulte că operatorul economic nu are datorii către bugetul local pentru luna anterioară celei în care se depun candidaturile. În cazul unei asocieri, documentul va fi prezentat de către toți membrii asocierii.

b) pentru operatorii economici înregistrați în străinătate:

- operatorii economici nerezidenți (străini) au dreptul de a prezenta orice documente edificatoare pentru demonstrarea faptului că și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor către bugetul de stat și bugetul local, în conformitate cu cerințele solicitate de autoritatea contractantă, eliberate de autoritățile competente ale țării de origine (cum ar fi certificate, caziere fiscale sau alte documente echivalente). Documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română.

În cazul în care în țara de origine sau în țara în care este stabilit candidatul nu se emit documente de natura celor prevăzute la alin. 4 lit.b), autoritatea contractantă acceptă o declarație pe propria răspundere întocmită în limba română sau tradusă în limba română, dacă în țara respectivă nu există prevederi legale referitoare la declarația pe propria răspundere, o declarație autentificată dată în fața unui notar, a unei autorități administrative sau judiciare sau a unei asociații profesionale care are competențe în acest sens, din care să reiasă că la nivelul lunii anterioare celei în care este prevăzut termenul limită pentru depunerea candidaturilor, candidatul nu are datorii scadente.

5. Certificat de participare la procedură cu ofertă independentă în baza dispozițiilor art. 147 din OuG nr. 114/2011 (conform Formularului nr. 8 din Anexa Formulare Etapa I). În cazul asocierii, certificatul de participare la licitație cu ofertă independentă se va depune pentru întreaga asociere semnat de către fiecare reprezentant legal al operatorilor economici care formează asociera.

Dacă un grup de operatori economici depune oferta comună, cerințele trebuie îndeplinite de fiecare membru al asocierii.

Documentele solicitate în cadrul secțiunii III.1.1. a) se vor depune în oricare din formele: original/copie legalizată/copie lizibilă cu mențiunea "conform cu originalul" semnat și stampilat, cu excepția celor întocmite/emise de candidat/ofertant cu scopul participării la aceasta procedură, care se vor prezenta în original.

Sanctiunea neîndeplinirii criteriului: Vor fi excluși din cadrul procedurii candidații care se încadrează în una din situațiile stipulate la art. 150, 155 și/ sau art. 156 din OuG nr. 114/2011 sau candidații care nu prezintă documentele mai sus menționate.

Informații și formalități necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate.

Cerința de calificare: candidații vor face dovada că sunt înregistrați și că au în obiectul de activitate producerea/comercializarea/ instalarea și integrarea echipamente de natura celor care fac obiectul prezentei proceduri de atribuire - Echipament de comunicații prin satelit.

Documente solicitate:

a) pentru operatorii economici înregistrați în România:

- certificat constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC) din care să rezulte obiectul de activitate al operatorului economic; obiectul contractului trebuie să aibă corespondent în codul CAEN din certificatul constatator emis de ONRC; în cazul în care un grup de operatori economici depun candidatura/oferta comună, fiecare membru din grup trebuie să dovedească că partea sa din obiectul contractului are corespondent în codul CAEN din certificatul constatator emis de ONRC; informațiile cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/actuale la data limită de depunere a candidaturilor.

b) pentru operatorii economici înregistrați în străinătate:

- documente edificatoare care să dovedească o formă de înregistrare ca persoana juridică sau de înregistrare/atestare ori apartenență din punct de vedere profesional, în conformitate cu prevederile legale din țara în care candidatul este rezident, cu respectarea prevederilor Legii nr. 571/2003 (pentru impunerea unor venituri realizate din România de persoane fizice și juridice nerezidente); documentele se vor prezenta însoțite de traducerea autorizată a acestora în limba română; obiectul contractului trebuie să aibă corespondent în domeniile de activitate înscrise în documentele prezentate; în cazul unui grup de operatori economici care depun candidatura/oferta comună, fiecare membru din grup trebuie să dovedească ca pentru partea din contract pe care o realizează are corespondent în domeniile de activitate înscrise în documentele prezentate; informațiile cuprinse în aceste documente trebuie să fie reale/actuale la data limită de depunere a candidaturilor.

Documentele menționate mai sus vor fi depuse în oricare din formele: original/copie legalizată/copie lizibilă cu mențiunea "conform cu originalul", semnate și ștampilate.

Sanțiunea neîndeplinirii criteriului: Vor fi excluși din cadrul procedurii candidații care nu sunt înregistrați și care nu au în obiectul de activitate producerea/comercializarea/instalarea produselor de natura celor care fac obiectul prezentei proceduri de atribuire.

III.1.2) Situația economică și financiară:

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Cerința minimă de calificare:

Cerință minimă de calificare: candidații trebuie să aibă implementat un sistem de management al calității, în conformitate cu standardul ISO-9001:2015 sau echivalent.

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Candidatul trebuie să demonstreze că, în ultimii 5 ani (calculați prin raportare la data limită de depunere a candidaturilor*), a furnizat, la nivelul unui contract sau a mai multor contracte, produse similare cu cele care fac obiectul acordului cadru, în valoare cumulată egală sau mai mare, fără TVA, decât valoarea unui contract subsecvent, respectiv 3.750.000,00 lei, fără TVA, prezentând în acest sens acte doveditoare (facturi, procese verbale de recepție și punere în funcțiune, documente constatatoare, etc.).

*NOTĂ:

A. Perioada de 5 ani va fi calculată de operatorii economici până la data de depunere a candidaturilor. Pentru echivalența lei/ moneda contractului se va avea în vedere cursul de schimb mediu anual, comunicat de către Banca Națională a României cu specificarea cursul utilizat. Cursul de schimb mediu anual euro/ lei comunicat de către Banca Națională a României are următoarele valori:

pentru anul 2019: 1 euro=4,7452 lei;

pentru anul 2020: 1 euro=4,8371 lei;

pentru anul 2021: 1 euro=4,9204 lei;

pentru anul 2022: 1 euro=4,9315 lei;

pentru anul 2023: 1 euro=4.9465 lei;

Pentru anul 2024 se va utiliza cursul mediu lunar moneda contract/ euro respectiv euro/lei comunicat de Banca Națională a României cu două luni înaintea celei în care a fost stabilită data limită pentru depunerea candidaturii.

Exemplu: dacă data pentru depunerea candidaturilor este 15.07.2024 atunci operatorii economici vor depune documente care să ateste capacitatea tehnică și profesională pentru perioada 15.07.2019 - 15.07.2024.

B. Prin produse similare autoritatea contractantă înțelege numai produse livrate în baza unor contracte ce au avut ca obiect producerea/comercializarea/instalarea unor Sistem de comunicații satelitare.

Document solicitat:

Declarație - (Anexa Formulare - Formular nr. 9 Etapa I), din care să reiasă că, în ultimii 5 ani, candidatul a furnizat, la nivelul unuia sau a mai multor contracte, produse similare cu cele ce fac

obiectul acordului cadru (Echipament de comunicații prin satelit) de o valoare de cel puțin valoarea celui mai mic contract subsecvent, respectiv 3.750.000,00 lei, fără TVA, având anexate în acest sens acte doveditoare (va fi completată conform Instrucțiunilor din cuprinsul Formularului nr. 9 - Anexa Formulare Etapa I).

Livrările de produse se confirmă prin prezentarea unor certificate/documente emise sau contrasemnate de o autoritate ori de către clientul beneficiar.

(1) Capacitatea tehnică și profesională a candidatului pentru îndeplinirea unui contract poate fi susținută și de o altă persoană, indiferent de natura relațiilor juridice existente între candidat și persoana respectivă.

(2) În cazul în care candidatul își demonstrează capacitatea tehnică și profesională invocând și susținerea acordată, în conformitate cu prevederile alineatului precedent, de către o altă persoană, atunci acesta are obligația de a dovedi susținerea de care beneficiază prin prezentarea unui angajament ferm al persoanei respective (conform Formularului nr. 12 - Anexa Formulare Etapa I), prin care aceasta confirmă faptul că va pune, necondiționat, la dispoziția candidatului resursele tehnice și profesionale invocate. Suplimentar angajamentului ferm, candidatul/ ofertantul va prezenta documentele comunicate de către terțul susținător, din care să rezulte modul efectiv prin care acesta va asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, documente ce se vor constitui corp comun la angajamentul emis de terțul susținător. Persoana care asigură susținerea tehnică și profesională nu trebuie să se afle în situația care determină excluderea din procedura de atribuire, conform prevederilor art. 155 și 156 (candidatul va prezenta Formularele nr. 4 și 5 - Anexa Formulare Etapa I completate și semnate de terțul susținător).

(3) Anexa 1 la Formularul nr. 12 va fi completată conform Instrucțiunilor din cuprinsul acesteia.

(4) Atunci când un grup de operatori economici depune candidatura comună, capacitatea tehnică și profesională se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului. În cazul în care grupul beneficiază de susținerea tehnică și profesională a unei/unor terțe persoane, capacitatea tehnică și profesională se demonstrează în condițiile prevăzute la alin. (2). Dacă operatorii economici susținători nu depun documentele în forma solicitată, resursele acestora nu vor fi luate în considerare. Susținătorul răspunde pentru prejudiciile cauzate autorității contractante ca urmare a nerespectării obligațiilor prevăzute în angajament, aceasta din urmă având posibilitatea de acțiune directă împotriva susținătorului.

Documentele menționate mai sus vor fi depuse în oricare din formele: original/copie legalizată/ copie lizibilă cu mențiunea "conform cu originalul".

(5) Angajamentul ferm menționat la alin. (2), va fi prezentat de candidat în formă autentică, conform prevederilor art. 165 din OUG 114/2011.

(6) În cazul în care contractele sunt clasificate, se va prezenta o scrisoare din partea beneficiarului prin care acesta refuză punerea la dispoziție a contractului, dar atestă următoarele: existența contractului, natura produselor livrate/instalate, cantitatea, valoarea contractului, conformitatea produselor cu cerințele documentației descriptive.

Sanțiunea neîndeplinirii criteriului: Vor fi excluși din cadrul procedurii candidații care nu îndeplinesc cerința minimă referitoare la experiența similară și/sau candidații care nu prezintă documentele mai sus menționate.

Document solicitat:

- candidații români trebuie să dețină un certificat, valabil la data limită stabilită pentru depunerea candidaturilor, care să dovedească implementarea și menținerea unui sistem de management al calității conform cu cerințele din standardul ISO-9001:2015 sau echivalent;
- candidații/susținătorii străini care nu au sediul în România trebuie să dețină o certificare sau o acreditare, în conformitate cu ISO-9001:2015, valabilă la data limită stabilită pentru depunerea candidaturilor, acordată de un organism național ori internațional, recunoscut de o țară membră UE sau NATO;
- candidatul va prezenta copie lizibilă cu mențiunea „conform cu originalul”, semnată și ștampilată, după certificate emise de un organism independent care atestă implementarea și menținerea unui

sistem de management al calității conform cu cerințele din standardul ISO-9001:2015 sau echivalent, sau orice alt document care poate dovedi conformitatea cu standardul specificat sau dacă nu urmează aceleași metode de standard, ofertantul trebuie să dovedească îndeplinirea nivelurilor de calitate stabilite de acesta;

- în cazul în care candidatul nu deține un certificat astfel cum este solicitat, se vor accepta orice alte probe sau dovezi prezentate, în măsura în care acestea pot dovedi asigurarea unui nivel corespunzător privind îndeplinirea unui standard de calitate;

- nu se acceptă candidați în curs de certificare; sunt admiși candidații care prezintă documente din care să reiasă că auditul de certificare a fost finalizat urmând să primească certificarea propriu-zisă;

NOTĂ: În cazul depunerii unei candidaturi în asociere, fiecare asociat are obligația de a demonstra îndeplinirea cerinței. Documentele solicitate trebuie să fie valabile la data limită stabilită pentru depunerea candidaturilor.

Sanctiunea neîndeplinirii criteriului: Vor fi excluși din cadrul procedurii candidații care nu fac dovada implementării și menținerii sistemului calității, în conformitate cu standardele menționate.

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate:

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate:Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata:Nu

III.1.9) Informatii privind autorizatia de securitate (daca este cazul):

Candidatii care nu detin inca o autorizatie de securitate pot obtine aceasta autorizatie pana la: -

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie:

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii:Nu

III.2.2) Conditii de executare a contractului:

Executarea contractului este supusa unor conditii speciale:Da

Conditii de executare a contractului:Procedura se deruleaza in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 114/2011, iar serviciile/produsele care sunt incluse in obiectul contractului vor fi instalate la bordul navelor militare.

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului:

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului:Nu

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii:

Dialog competitiv

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Da

Acord-cadru cu un singur operator economic

Numarul maxim preconizat de participanti la acordul-cadru:-

Justificarea oricarei durate care depaseste patru ani:-

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu

IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului:

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiilor care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate:Nu

IV.1.5) Informatii privind negocierea (numai pentru procedurile competitive cu negociere):

Autoritatea contractanta isi rezerva dreptul de a atribui contractul pe baza ofertelor initiale fara a desfasura negocieri:Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica:Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP):

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice:Nu

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicare anterioara privind aceasta procedura:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala:14.10.2024 11:00

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati:

Data si ora locala:21.10.2024 00:00

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la:01.01.0001

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor:04.11.2024 11:00

Locul de deschidere a ofertelor:La sediul autorității contractante UM 02150 București: Șos. București-Ploiești, km 10,5, Sector 1, București.

Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:- membrii Comisiei de evaluare, - reprezentantii imputerniciti ai ofertantilor.

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica:Nu

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu

Se va accepta facturarea electronica:Da

Se vor utiliza platile electronice:Nu

VI.3) Informatii suplimentare

Durata în luni a acordului-cadru: 24. Contractul se reînnoiește: Nu . Cantitatea estimată pentru cel mai mic contract subsecvent: 1 cpl Cantitatea estimată pentru cel mai mare contract subsecvent: 2 cpl Cantitățile minime și maxime estimate reprezintă cantitățile care ar putea fi solicitate pe durata întregului acord cadru / pe durata unui contract subsecvent și nu cantitățile exacte care vor fi achiziționate, acestea din urmă putând fi estimate (minim/maxim), în funcție de necesitățile efective ale autorității contractante pe durata acordului cadru. Autoritatea contractantă poate opta pentru suplimentarea cantităților din acordul cadru. Nivelul maxim până la care va fi posibilă suplimentare este de 50% din valoarea fără TVA a acordului cadru. Dreptul autorității contractante de a opta pentru suplimentarea cantităților este condiționat de existența resurselor financiare alocate cu această destinație. Autoritatea contractantă nu își propune limitarea numărului de operatori economici invitați să participe la procedura de dialog competitiv. Toți candidații participanți la procedura de atribuire care îndeplinesc cerințele de calificare vor fi selectați și invitați să participe la etapa a II-a a procedurii de dialog competitiv. La stabilirea criteriilor de calificare s-a avut în vedere ca acestea să fie obiective, nediscriminato-rii, proporționale cu complexitatea și obiectul contractului și să reflecte posibilitatea concretă a operatorilor economici de a îndeplini contractul. În cazul în care numărul candidaților care îndeplinesc criteriile de selecție este mai mic decât numărul minim indicat în anunțul de participare, autoritatea contractantă poate opta pentru conti-nuarea procedurii numai cu acel/acei candidat/candidați care îndeplinește/îndeplinesc criteriile solicitate. Cerintele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent". Invitația de participare la etapa a II-a a procedurii, va fi transmisă doar candidaților care au fost calificați și selectați după parcurgerea etapei I a procedurii de atribuire. Invitația de participare la etapa a III-a a procedurii, împreună cu formularele, va fi transmisă tuturor candidaților care au fost calificați și selectați după parcurgerea etapei I a procedurii de atribuire, au

depus propunere tehnică inițială și propunere financiară preliminară și au participat la consultările din Etapa II. Persoanele autorizate să asiste la ședințele de deschidere a candidaturilor/ ofertelor și de dialog: membrii comisiei de evaluare/ negociere și reprezentanții împuterniciți ai candidaților/ ofertanților. Modul de departajare a ofertelor clasate pe primul loc cu prețuri egale. În cazul în care se constată că ofertele clasate pe primul loc au prețuri egale, autoritatea contractantă va solicita reofertarea în vederea departajării ofertelor (în plic sigilat cu scrisoare de înaintare). Datele de depunere ale propunerilor financiare și ale ședințelor de deschidere ale acestora se vor comunica în solicitarea transmisă de către autoritatea contractantă. Acordul cadru se va încheia cu un singur operator economic.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor:

Consiliul National de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumparatorului:- Cod fiscal:20329980 Cod postal:030084 Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:Bucuresti Tara:Romania E-mail:office@cncsc.ro Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet (URL):<http://www.cncsc.ro> Adresa profilului cumparatorului:<https://www.e-licitatie.ro>

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:Termenul (termenele) de exercitare a căilor de atac sunt prevăzute în Legea nr. 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului National de Soluționare a Contestațiilor, cu modificările și completările ulterioare.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare:

U.M. 02150 București

Adresa:Șoseaua București-Ploiești, Km. 10,5, Sector 1, București Tipul juridic al cumparatorului:- Cod fiscal:4301243 Cod postal:013693 Cod NUTS:RO321 București Localitate:Bucuresti Tara:Romania E-mail:achizitii@navy.ro Telefon:0213194020 Fax:- Adresa Internet (URL):www.navy.ro Adresa profilului cumparatorului:<https://www.e-licitatie.ro>

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

12.09.2024 08:51
